



Universiteit
Leiden
The Netherlands

Corrigendum: a two-armed probe for in-cell DEER measurements on proteins (vol 26, pg 17128, 2020)

Miao, Q.; Zurlo, E.; Bruin, D. de; Wondergem, J.A.J.; Skinner, S.P.; Timmer, M.; ... ; Huber, M.I.

Citation

Miao, Q., Zurlo, E., Bruin, D. de, Wondergem, J. A. J., Skinner, S. P., Timmer, M., ... Huber, M. I. (2021). Corrigendum: a two-armed probe for in-cell DEER measurements on proteins (vol 26, pg 17128, 2020). *Chemistry-A European Journal*, 27(23), 6994-6994.
doi:10.1002/chem.202100954

Version: Publisher's Version

License: [Licensed under Article 25fa Copyright Act/Law \(Amendment Taverne\)](#)

Downloaded from: <https://hdl.handle.net/1887/3254484>

Note: To cite this publication please use the final published version (if applicable).

CORRIGENDUM

Q. Miao, E. Zurlo, D. de Bruin,
J. A. J. Wondergem, S. P. Skinner,
M. Timmer, A. Blok, D. Heinrich,
M. Overhand, M. Huber,*
M. Ubbink* 17128–17133

A Two-Armed Probe for In-Cell DEER Measurements on Proteins

Chem. Eur. J., 2020, 26

DOI: 10.1002/chem.202002743

All authors have agreed that Dr. Simon P. Skinner has made a significant contribution to this work by performing experiments and analyzing data and that his name should have been included in the list of authors. The corrected list of authors therefore reads:

Dr. Qing Miao, Dr. Enrico Zurlo, Donny de Bruin, Joeri A. J. Wondergem, Dr. Simon P. Skinner, Monika Timmer, Anneloes Blok, Prof. Dr. Doris Heinrich, Dr. Mark Overhand, Dr. Martina Huber, Prof. Dr. Marcellus Ubbink

The relevant affiliations for Dr. Skinner are (1) Leiden Institute of Chemistry, Gorlaeus Laboratories, Leiden University, Einsteinweg 55, 2333, CC Leiden, The Netherlands and (2) School of Molecular and Cellular Biology and Astbury Centre, University of Leeds, Leeds LS2 9JT, UK.

The Acknowledgement section should not contain the sentence “and Dr. Simon Skinner for CLaNP5 labeled T4lys NMR data.”